Yatay dizlemde K, L, M cisimlerine F buyiikliginde yatay
kuvvetler uygulaniyor. K cismi hizlanirken L cismi sabit hizla
hareket ediyor, M ise hareket etmiyor.

K, L, M cisimlerine etki eden siirtiinme kuvvetleri sirasiyla
Fx: F, Fyy olduguna gore, bunlar arasindaki iligki nedir?

A)F=FL =Fy B) Fi < F_=Fy, C)F<F <Fy
D)F < Fy<Fy, E)Fy=F <F,

Surtiinmeli yatay bir yola, K noktasindan v blytkligundeki hiz-
la giren m kutleli cisim x yolunu alarak L noktasinda duruyor.
Buna gore x yolu,

v, cismin K noktasindaki hizi

m, cismin kiitlesi

k, cisim ile ylizey arasindaki sirtiinme katsayisi

niceliklerinden hangilerine baghdir?

A) Yalniz v B) Yalniz m C)vvem

D)vvek E)v, mvek

» F
yatay
p

K L M N
Disey kesiti sekildeki gibi olan yatay bir yolun KM bélumii siir-
tinmesiz, MP bolimu sabit strtinmelidir. K noktasinda dur-
makta olan cisme F buylkligindeki yatay kuvvet uygulanarak
hareket ettiriliyor. Cisim L noktasina geldiginde kuvvet kaldirilyor.
Cisim P noktasinda durduguna gore, cisme etki eden siir-
tiinme kuvvetinin biyiikligii kag F dir?

(Noktalar arasl uzakliklar esittir.)
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Sekildeki yatay yolda durmakta olan P cismine, yatay dogrul-
tuda F blyikligindeki kuvvet uygulaniyor. Yolun yalmz MN
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ROIUTIU SUrtdrimenair.
P cismi N noktasinda durduguna gore, cisme etki eden
sirtinme kuvvetinin biyikligi kag F dir?

(Noktalar arasi uzakliklar esittir.)

A) 1 B)~>- g)2 D)o E)3
E v=_0 v 2V v
— — P —
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K L M N

Yatay diizlemde, K noktasinda durmakta olan bir cisim, F kuv-
vetinin etkisinde L den v, M den 2v, N den 3v hiziyla gegiyor.
Cisme etki eden sirtinme kuvvetinin bilyukligi K-L arasinda
F4, L-M arasinda F,, M-N arasinda F tur.

Noktalar arasi uzakhklar esit olduguna goére F,, F,, F, ara-
sindaki iliski nedir?

A)F,>F,>F, B)F,>F,=F, C)F,>F,>F,
D)Fy>F,>F, E) Fy=F,=F,

m " - - 7 yatay

K L
Sekildeki yatay diizlemde yalniz L-M arasi surtiinmeli ve stir=
tinme kuvveti sabittir. K noktasinda durmakta olan cisim, yere
paralel F biyukligindeki kuvvetin etkisinde L den 2v, M den v
hizlyla gegiyor.
Buna gore, LM arasinda cisme etki eden siirtiinme kuvve-
tinin biyiikligii kag F dir? (KL = LM)

A~ 8) 5 c)—+ D)2 E)o

WWW.SUPErsoru.com

Cevaplar :
1B, 2)D, 3)B, 4)E, 5A, 6)C,



